
Prejeli smo pismo!

OB KIKUEM UUCI

Odplake in prašna
sivina

Na predvečer vaje »Nič nas ne sme preseneti-
ti«, je televizijska mreža nazorno prikazala, kako
se moratno ravnati ob eventualnih elementarnih
katastrofah. Še posebej je bilO poudarjenO, kako
je nujno zakopati vse fekalije, skrbeti, da v pitni
vodi ne bo bakterij itd.

Pripadniki JLA so postavili vzorno šotorsko
naselje z vsemi elementi, ki so potrebni v takšnem
naselju, toalete, poljska bolnišnica itd. Tudi po
končani vaji je dala JLA lep zgled, kako je treba
vzdrževati higieno, saj je v strelcih prečesala ce-
lotno naselje in pospravila tudi najmanjše smeti in
odpadke ter zapustila teren čistejši kot je bil pred
vajo. Mimogrede, lep zgled tudi našim turistom!

Nihče pa ni videl, ali pa ni hotel videti, da ob
tem provizoričnem naselju teče približno 350 m
dolg odprt betonski jašek, ki je po vsej dolžini ena
sama odprta greznica, iz katere že leta in leta
uhaja neznosen smrad, ki se širi po vsej okolici in
zastruplja zrak. V ta kanal je izpeljana odvodna
cev iz greznice gostilne »Pod Rožnikom«. Od tu
vsakodnevno pritekajo fekalije in kuhinjske od-
plake. Kanal je občasno kar rdeč od golaževih
odpadkov in zelja. Pomešan s fekalijami pa še
posebej zaudarja.

Včasih so graditelji dveh centralnih odvodnih
kanalov postavili tudi pri gostilni dva zbiralna
jaška za priključek meteorne vode in fekalij.
Medtem ko so vsi krajani od Ceste na Drenikov
vrh in ob Kikljevi ulici za nemajhne denarje izvr-
šili priključke na centralni kanal, pa tega gostilna
iz neznanega vzroka ni storila.

Z malo dobre volje in z majhnimi stroški bi
lahko sedaj vsaj provizorično speljali odvodno
cev iz greznice pod betonskim jaškom in jo prik-
Ijučila na centralni odvodni kanal za fekalije, saj
le-ta leži na desni strani, gledano iz Rožne doline,
torej ob gostilni.

Uprava gostilne naj se zaveda, da je v bližini
otroški vrtec, da prav po tej cesti vsakodnevno
vodijo vzgojiteljice zaupane jim otroke, ki so
lahko zelo dovzetni za epidemijske bolezni.

To je ena plat medalje, ki jo je treba čimprej
temeljito oprati! Druga plat medalje pa je povsem
siva, siva od prahu, ki ga povzročajo nešteti avto-
mobili. Odkar so Cesto na Rožnik na nasprotni
strani Kikljeve zaprli za ves promet pod pretvezo
»trimčkove steze«, se je le ta usmeril v celoti na
Kikljevo ulico. Oblaki prahu se nenehno dvigajo
zaradi številnih brezobzirnih voznikov, ki preiz-
kušajo svoje »pločevinaste konje« kot da bi bili v
Monzi. V vsem letu so cesto poškropili z lužino le
štirikrat in še to na intervencijo. V poletnih mese-
cih prah dobesedno pada z drevja pešcem na
glavo. Ali ne bi bil že skrajni čas, da bi cesto vsaj
ustrezno protiprašno obdelali. Posipanje s kre-
menčevim peskom se ne obnese, saj ga avtomobi-
listi s prehitro vožnjo v nekaj dneh spravijo ob
rob ccste in v jarek. Včasih so cesto zaradi preve-
likih lukenj ravnali celo z buldožerjem. Le-ta je
odbil vse litoželezne vodovodne jaške, ki so se
dolgo valjali v obcestnem jarku.

Kikljeva cesta, kakršna je danes, zares ne more
biti nikomur v čast in skrajni čas je, da se to stanje
popravi.

JOŽE JUSTIN st.


